

"Московская Гигабитная сеть", Закрытое акционерное общество

 Форма собственности
 "Московская Гигабитная сеть", Закрытое акционерное общество

 Регион
 Московская область

 ИНН
 5024063873

 ОГРН
 1045004453691

 ОКПО
 70482124

 ОКАТО
 46223554000

 Расшифровка ОКАТО
 Нахабино

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
72	Группа	Деятельность, связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий
72.10	Основной	Консультирование по аппаратным средствам вычислительной техники

Реестр недобросовестных плательщиков

"Московская Гигабитная сеть", Закрытое акционерное общество не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Московская Гигабитная сеть", Закрытое акционерное общество не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 184/ОХ-12 опубликован 28.01.2013

Сумма	240000 RUB
Заказчик	"Государственный музейно-выставочный центр "РОСИЗО", Федеральное государственное бюджетное учреждение культуры
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013

Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Предмет контракта	
Код ОДКП	9221000
Наименование	Услуги по предоставлению постоянного подключения локально-вычислительной сети без ограничения трафика к сети Интернет по наземному оптоволоконному каналу.
Контракт № 03731000	009912000020-0007999-01 опубликован 10.05.2012
Сумма	1400000 RUB
Заказчик	"Всероссийское музейное объединение "Государственная Третьяковская галерея", Федеральное государственное бюджетное учреждение культуры
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.05.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Предмет контракта	
Код ОДКП	7290000
Наименование	Услуги связи для постоянного подключения к многофункциональной информационной ведомственной сети отрасли культуры с выходом в сеть Интернет и обеспечения работоспособности каналов связи по адресам: г.Москва, Лаврушинский пер., 12; ул. Крымский Вал, 10; Лаврушинский пер., 3/8, стр.2; 1-й Кадашевский пер., 14/13, стр.2
Контракт № 132/71-Э	А опубликован 28.12.2012
Сумма	34825000 RUB
Заказчик	"Российская национальная библиотека", федеральное государственное бюджетное учреждение
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме

Финансирование

Срок исполнения

Источник Российская Федерация

01.01.2013

Предмет контракта

Код ОДКП	3212120			
Наименование	Микросхемы интегральные прочие			
Контракт № 13 ЗК-11 опубликован 29.06.2011				
Сумма	350000 RUB			
Заказчик	"Российская академия музыки имени Гнесиных", федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования			
Способ размещения	Запрос котировок			
Срок исполнения	01.06.2012			
Финансирование				
Источник	за счет средств от иной приносящей доход деятельности			
Предмет контракта				
Код ОДКП	6420090			
Наименование	Услуги связи прочие			

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Московская Гигабитная сеть", Закрытое акционерное общество базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Московская Гигабитная сеть", Закрытое акционерное общество в ЕГРЮЛ были произведены 26.03.2004. Компания "Московская Гигабитная сеть", Закрытое акционерное общество зарегистрирована по адресу 143430, МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, КРАСНОГОРСКИЙ РАЙОН, РП НАХАБИНО, УЛ ИНСТИТУТСКАЯ, Д 18 и специализируется на Консультирование по аппаратным средствам вычислительной техники. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5024063873, ОГРН 1045004453691, ОКПО 70482124.